



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



# Strategický rámec

## MAP II rozvoje vzdělávání v ORP Velké Meziříčí

**verze 8.0**



**Projekt:** MAP II rozvoje vzdělávání v území ORP Velké Meziříčí  
CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0009959

**(návaznost na předchozí projekt: Tvorba Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání na území ORP Velké Meziříčí CZ.02.3.68/0.0/0.0/15\_005/0000406)**

**(Navrhovaná aktualizace, tj. změny/úpravy/doplnění dokumentu jsou podbarveny žlutě!!!)**

## 1. Vize

Soustavné, kvalitní a pro všechny občany území ORP Velké Meziříčí dostupné vzdělávání. Naplňování definovaných priorit a cílů v oblasti vzdělávání vytvoří pracovní předpoklady a podmínky pro uspokojení potřeb dětí, žáků a pracovního trhu včetně pracovního prostředí pro spokojené a motivované zaměstnance.

**Škola bude bezpečným místem nabízejícím vzdělání, přátelskou atmosféru, smysluplné využití volného času i vzájemný respekt žáků, učitelů a rodičů.**

## 2. Popis zapojení aktérů

Na tvorbě výchozího Strategického rámce Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání na území ORP Velké Meziříčí do roku 2023 (dále jen „MAP“) se podíleli aktéři vzdělávání z území působící v oblasti předškolního, základního, neformálního a zájmového vzdělávání a dále zástupci zřizovatelů škol. Dokument byl zpracován na základě výsledků dotazníkového šetření MŠMT, vlastního dotazníkového šetření, místního šetření realizačního týmu ve školách a byl tvořen v souladu s metodickými pokyny a postupy, které poskytlo MŠMT. Strategický dokument byl zpracován rovněž v souladu s místními strategickými dokumenty s vazbou na předškolní a základní vzdělávání:

- Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Kraje Vysočina 2016
- Strategie komunitně vedeného místního rozvoje Kvalita života II na období 2014-2020 (MAS MOST Vysočiny)
- Rozvojová strategie Mikroregionu Velkomeziříčsko-Bítešsko na období 2014-2020
- Koncepce školství města Velké Meziříčí

V červenci 2015 proběhla první jednání k připravovanému projektu MAP na úrovni vedení města Velké Meziříčí s vedením MOST Vysočiny, o.p.s. Výsledkem bylo rozhodnutí o nositeli projektu, kterým je MOST Vysočiny, o.p.s., ze dne 13.7.2015.

V říjnu 2015 proběhlo pracovní jednání zástupců zřizovatelů mateřských a základních škol v území, jejich ředitelů a ředitelů školských zařízení. Zástupci MOST Vysočiny, o.p.s. informovali přítomné o připravované výzvě MŠMT k předkládání žádostí o podporu na realizaci projektů MAP.

Všichni zřizovatelé mateřských a základních škol a jejich ředitelé byli v listopadu 2015 vyzváni k projevení zájmu o zapojení do projektu „Tvorba Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání na území ORP Velké Meziříčí“. Výsledkem bylo zapojení všech škol do projektu.

V prosinci 2015 začala MOST Vysočiny, o.p.s. připravovat podklady pro podání žádosti o podporu z OP VVV. Ta byla podána dne 4.2.2016.

Zahájení realizace projektu bylo stanoveno ke dni 1.5.2016. Již před tímto datem byli osloveni aktéři vzdělávání a veřejnost v území s možností zapojit se do činnosti Řídícího výboru k projektu MAP. Ustavující jednání Řídícího výboru proběhlo 6.6.2016, na kterém byl zvolen jeho předseda, schválen Jednací řád a Statut.

V červnu 2016 byla zahájena práce pro tvorbu analytické části MAP. V průběhu měsíců červenec a srpen proběhla setkání zástupců realizačního týmu projektu s vedením, popř. zřizovateli všech škol na území ORP Velké Meziříčí. Na schůzkách byla zjišťována aktuální témata a problémy a potřeby škol, diskuze o plánovaných investičních záměrech. Na setkáních byla zmiňována i silná stránka jednotlivých škol. Realizační tým projektu podrobně seznámil přítomné na schůzkách s cílem projektu MAP, proběhla diskuze o výsledcích dotazníkového šetření MŠMT. Následně bylo zpracováno shrnutí výstupů ze všech setkání, které formovalo navržení jednotlivých priorit rozvoje vzdělávání v dotčeném území.

V září 2016 proběhlo setkání ředitelů škol, jejich zřizovatelů, zástupců základních uměleckých škol či zájmového a neformálního vzdělávání. Na tomto jednání byly dopracovány jednotlivé cíle k navrženým prioritám, byla vytvořena SWOT 3 analýza k povinným opatřením MAP a rovněž definována vize rozvoje vzdělávání v území.

Na druhém zasedání Řídícího výboru na konci září 2016 byl jeho členům předložen návrh Strategického rámce MAP do roku 2023. Strategický rámec MAP pro ORP Velké Meziříčí byl Řídícím výborem schválen dne 29.9.2016.

Od října 2016 probíhala setkání pracovních skupin, semináře, workshopy, exkurze a setkání u kulatého stolu s cílem nalézt opatření a aktivity vedoucí ke zkvalitnění a rozvoji vzdělávání na území ORP Velké Meziříčí. Současně probíhala aktivita Budování znalostních kapacit. Vzdělávacích akcí se za dobu trvání projektu zúčastnilo více jak 500 osob. Tematické zaměření vzdělávacích akcí bylo plánováno dle potřeb a zájmu aktérů vzdělávání v území.

V únoru 2018 byla na jednání Řídícího výboru MAP schválena druhá aktualizace Strategického rámce MAP a dále byly schváleny další dokumenty, které se řadí k povinným výstupům projektu MAP, např. Komunikační strategie, Principy MAP apod.

Realizace projektu Tvorba Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání na území ORP Velké Meziříčí byla ukončena k datu 31.3.2018, avšak i po ukončení realizace projektu schválil Řídící výbor MAP další aktualizaci Strategického rámce MAP do roku 2023.

Informace o projektu jsou zveřejněny na adrese: <http://www.masmost.cz/2015-03-09-14-27-36/map>.

---

Koncem roku 2017 vyhlásil Řídící orgán OP VVV navazující výzvu na MAP II.

MOST Vysočiny, o.p.s., opět po dohodě s možnými realizátory projektu v území, podala Žádost o dotaci v rámci uvedené výzvy s cílem pokračovat v započaté práci na rozvoji vzdělávání na našem území. Žadatel oslovil subjekty vzdělávání v dotčeném území s možností zapojit se do projektu. Oslovené subjekty (tzn. všechny dotčené MŠ, ZŠ, ZUŠ v území) vyjádřily svoje stanovisko se zapojením/nezapojením do projektu MAP II. Z celkového počtu 39 škol se do projektu zapojilo 35 škol (MŠ, ZŠ, ZUŠ).

Realizace projektu MAP II rozvoje vzdělávání v ORP Velké Meziříčí (dále jen MAP II) byla zahájena 1.9.2018. V listopadu 2018 bylo uskutečněno Setkání zřizovatelů škol a zástupců ostatních obcí regionu ORP Velké Meziříčí, na kterém byl projekt MAP II představen a přítomným byla nabídnuta možnost zapojení do projektu. Ustavující zasedání Řídícího výboru MAP II proběhlo dne 17.12.2018, na kterém bylo schváleno personální obsazení Řídícího výboru, byl schválen Statut a Jednací řád, počet a tematické zaměření Pracovních skupin. Rovněž byl zvolen předseda Řídícího výboru. V květnu a červnu 2019 se uskutečnila 2 hlasování členů Řídícího výboru formou per rollam, na kterých byly schváleny dokumenty Organizační struktura MAP II, Komunikační plán MAP II a dále Memorandum o spolupráci KAP a MAP. Další hlasování per rollam se uskutečnilo v listopadu 2019, v rámci kterého byl schválen Akční plán na školní rok 2019/2020.

Již od počátku realizace projektu začaly probíhat implementační aktivity a aktivita Podpora znalostních kapacit. První setkání pracovních skupin se uskutečnilo dne 25.4.2019, na kterém byli přítomní informováni o obsahu činnosti pracovních skupin a dalších organizačních záležitostech.

V průběhu roku 2020 Řídící výbor zasedal v únoru, následně v témže roce hlasoval dvakrát per rollam, předmětem hlasování byla např. aktualizace Strategického rámce MAP č.6. V roce 2021 hlasoval dvakrát formou per rollam, a to ve věci schválení Akčního ročního plánu na školní rok 2020/2021 a dále ve věci schválení aktualizace Strategického rámce MAP včetně tabulek investičních záměrů pro ZŠ, MŠ, ZUŠ a subjekty neformálního

vzdělávání. V lednu 2022 proběhlo hlasování ŘV formou per rollam z důvodu schválení Ročního Akčního plánu na období školního roku 2021/2022. Řídící výbor vzal na vědomí změnu v jeho personálním obsazení (za zástupe pedagogů byla za Mgr. Kostečkovou obsazena Mgr. Brabcová), za zástupce NPI nebyl nikdo obsazen.

Pracovní skupiny se pravidelně scházejí, probíhají rovněž implementační aktivity, v době uzavřených škol z nařízení vlády ČR probíhaly vzdělávací aktivity on-line formou.

Informace o projektu MAP II jsou uveřejněny na webových stránkách realizátora projektu [www.masmost.cz](http://www.masmost.cz), finančního partnera [www.mikroregionvmb.cz](http://www.mikroregionvmb.cz) a rovněž partnera projektu města Velké Meziříčí <https://www.velkemezirci.cz/mestsky-urad/odbory/odbor-skolstvi-a-kultury/10960-projekt-map>.

<b>Opatření prostupující prioritami a cíli</b>	
<i>Povinná opatření</i>	<i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání a rozvoj potenciálu každého žáka Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>
<i>Doporučená opatření</i>	<i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání Kariérové poradenství</i>
<i>Volitelná opatření</i>	<i>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků Investice do rozvoje kapacit základních škol Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP a OP PPR</i>
<i>Vlastní opatření</i>	<i>Podpora sportovních aktivit dětí a žáků Podpora pořádání soutěží, výstav atd. Podpora vzdělávání asistentů pedagoga</i>

### 3. Dohoda o prioritách, cíle

Přehled priorit a cílů

<b>PRIORITA 1</b>	<b>Dostupnost, inkluze a kvalita předškolního vzdělávání v ORP Velké Meziříčí</b>
Cíl 1.1	Infrastruktura MŠ – Rekonstrukce a výstavba MŠ
Cíl 1.2	Vybavení MŠ - zvýšení kvality vzdělávání
Cíl 1.3	Zvyšování kvalifikace pedagogů
Cíl 1.4	Podpora vzdělávání dětí - Rozvoj pregramotností u dětí MŠ
<b>PRIORITA 2</b>	<b>Dostupnost, inkluze a kvalita základního vzdělávání v ORP Velké Meziříčí se zaměřením především na rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka</b>
Cíl 2.1	Infrastruktura ZŠ – Rekonstrukce ZŠ
Cíl 2.2	Vybavení ZŠ – zkvalitnění výuky
Cíl 2.3	Podpora výuky v ZŠ - Zvyšování kvalifikace pedagogů
Cíl 2.4	Podpora vzdělávání žáků - Rozvoj gramotností a rozvoj potenciálu každého žáka
<b>PRIORITA 3</b>	<b>Zajištění a zvýšení dostupnosti a kvality zájmového a neformálního vzdělávání a základních uměleckých škol v ORP Velké Meziříčí</b>
Cíl 3.1	Rekonstrukce a vybavení objektů zájmového a neformálního vzdělávání a Základních uměleckých škol
Cíl 3.2	Zvyšování kvalifikace pedagogů/pracovníků v zájmovém a neformálním vzdělávání a ZUŠ
Cíl 3.3	Podpora volnočasových aktivit dětí a žáků
<b>PRIORITA 4</b>	<b>Posílení spolupráce a dosažení souladu mezi aktéry vzdělávání v ORP Velké Meziříčí</b>
Cíl 4.1	Spolupráce klíčových aktérů vzdělávání

## Popis priorit a cílů

<b>PRIORITA 1</b>	<b>Dostupnost, inkluze a kvalita předškolního vzdělávání v ORP Velké Meziříčí</b>
Cíl a popis cíle	<p><b>1.1 Infrastruktura MŠ – Rekonstrukce a výstavba MŠ</b></p> <p>Cílem je udržení venkovské sítě mateřských škol na území ORP Velké Meziříčí a dostupnosti pro všechny zájemce /stavby, stavební úpravy, rekonstrukce objektů včetně hřišť, zahrad, venkovního prostranství k zajištění vhodného prostředí pro kvalitní péči, bezpečnost a vzdělávání dětí.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><u>Vazba na povinné opatření MAP:</u></p> <p>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost-inkluze-kvalita (silná vazba)</p> <p><u>Vazba na doporučená opatření MAP:</u></p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace a dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO) (slabá vazba).</p> <p>Obě opatření jsou s cílem provázána. Pro zajištění výuky u výše jmenovaných opatření je třeba mít dostatečné zázemí (materiální a technické). Cíl bude tato opatření rozvíjet.</p>
Indikátory	<p>Počet podpořených MŠ</p> <p>Počet MŠ zapojených do čerpání z IROP</p>

PRIORITA 1	Dostupnost, inkluze a kvalita předškolního vzdělávání v ORP Velké Meziříčí
Cíl a popis cíle	<p><b>1.2 Vybavení MŠ - zvýšení kvality vzdělávání</b></p> <p>Modernizací nebo doplněním stávajícího vybavení mateřských škol přispět ke zkvalitnění výuky, s důrazem na bezpečnost dětí. Cílem je možnost efektivně využívat moderní výukové programy a výchovné metody na podporu rozvoje znalostí a dovedností dětí, vč. dětí se SVP (herní prvky, kvalitní pomůcky, nábytek, vybavení zahrady, IT atd.)</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</p> <p>Vlastní opatření</p>	<p><u>Vazba na povinné opatření MAP:</u></p> <p>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost-inkluze-kvalita (silná vazba)</p> <p>Čtenářská a matematická gramotnost (resp. pregramotnost) (silná vazba)</p> <p><u>Vazba na doporučená opatření MAP:</u></p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (silná vazba) – didaktické pomůcky pro polytechnické vzdělávání)</p> <p><u>Vazba na vlastní opatření MAP:</u></p> <p>Rozvoj kvality podmínek pro sportovní aktivity dětí.</p>
Vazba na volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků (středně silná vazba)</p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka (středně silná vazba)</p>
Indikátory	<p>Počet podpořených MŠ</p> <p>Počet realizovaných projektů zaměřených na vybavení zázemí MŠ</p>



PRIORITA 1	Dostupnost, inkluze a kvalita předškolního vzdělávání v ORP Velké Meziříčí
Cíl a popis cíle	<p><b>1.3 Zvyšování kvalifikace pedagogů</b></p> <p>Vzdělávání pracovníků mateřských škol, podpora sdílení zkušeností. Tento cíl je zaměřen na zkvalitnění výchovy v MŠ prostřednictvím metodické a personální podpory, vzdělávání pedagogů, zapojování specialistů do výchovného procesu, nastavení spolupráce s rodiči pro usnadnění přechodu dětí do základní školy, dále na výměnu příkladů dobré praxe.</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</p> <p>Vazba na volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP</p>	<p><u>Vazba na povinné opatření MAP:</u></p> <p>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost-inkluze-kvalita (silná vazba)</p> <p>Čtenářská a matematická gramotnost (silná vazba)</p> <p><u>Vazba na doporučená opatření MAP:</u></p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (silná vazba)</p> <p>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků (střední vazba)</p> <hr/> <p>–</p> <p>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků (slabá vazba)</p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka (slabá vazba)</p> <p>Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků (slabá vazba)</p> <p>Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků (slabá vazba)</p> <p>Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP a OP PPR (slabá vazba)</p> <p>Cíl má slabou vazbu na většinu volitelných opatření.</p>
Indikátory	<p>Počet podpořených MŠ</p> <p>Počet účastníků DVPP</p>

PRIORITA 1	Dostupnost, inkluze a kvalita předškolního vzdělávání v ORP Velké Meziříčí
Cíl a popis cíle	<p><b>1.4 Podpora vzdělávání dětí – Rozvoj pregramotností u dětí MŠ</b></p> <p>Cílem je rozvoj pregramotností u dětí mateřských škol s důrazem především na základní pregramotnosti (čtenářskou a matematickou) a další vzdělávání potřebné pro snazší adaptaci dětí na školní výuku, rozvoj polytechnického vzdělávání.</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</p> <p>Vazba na volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP</p>	<p><u>Vazba na povinné opatření MAP:</u></p> <p>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost-inkluze-kvalita (silná vazba)</p> <p>Čtenářská a matematická gramotnost (silná vazba)</p> <p><u>Vazba na doporučená opatření MAP:</u></p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (silná vazba)</p> <p>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků (střední vazba)</p> <hr/> <p>–</p> <p>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků (slabá vazba)</p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka (slabá vazba)</p> <p>Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků (slabá vazba)</p> <p>Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků (slabá vazba)</p> <p>Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP a OP PPR (slabá vazba)</p> <p>Cíl má slabou vazbu na většinu volitelných opatření.</p>
Indikátory	<p>Počet projektů /aktivit/ realizovaných na mateřských školách k rozvoji pregramotností</p> <p>Počet dětí účastnících se akcí/aktivit na podporu rozvoje pregramotností</p>

<b>PRIORITA 2</b>	<b>Dostupnost, inkluze a kvalita základního vzdělávání v ORP Velké Meziříčí se zaměřením především na rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka</b>
Cíl a popis cíle	<p><b>2.1 Infrastruktura ZŠ – Rekonstrukce ZŠ</b></p> <p>Cílem je zkvalitnit zázemí (udržení či zlepšení technického stavu objektů škol a školních areálů vč. zahrad a sportovišť) pro kvalitní vzdělávání žáků v souladu s aktuálními potřebami prostřednictvím výstavby, přestavby, rekonstrukce či jiných stavebních úprav.</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</p> <p>Vazba na volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP</p>	<p><u>Vazba na povinné opatření MAP:</u></p> <p>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (silná vazba)</p> <p>Čtenářská a matematická gramotnost (silná vazba)</p> <p><u>Vazba na doporučená opatření MAP:</u></p> <p>Zlepšování podmínek a modernizace zázemí vzdělávacích zařízení je silně provázáno s doporučeným opatřením Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání, dále pak s některými opatřeními volitelnými (např. Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků či Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka). Silná vazba je s tématem Investice do rozvoje kapacit ZŠ</p>
Indikátory	Počet realizovaných investičních projektů

<b>PRIORITA 2</b>	<b>Dostupnost, inkluze a kvalita základního vzdělávání v ORP Velké Meziříčí se zaměřením především na rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka</b>
Cíl a popis cíle	<b>2.2 Vybavení ZŠ – Zkvalitnění výuky</b>  Cílem je rozšiřovat a modernizovat vybavení základních škol za účelem zvýšení kvality výuky.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<u>Vazba na povinné opatření MAP:</u> Čtenářská a matematická gramotnost (silná vazba) Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (středně silná vazba) <u>Vazba na doporučená opatření MAP:</u> Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (silná vazba) Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků (slabá vazba)
Vazba na volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků (silná vazba) Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka (střední v.) Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků (slabá vazba) Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků (slabá vazba) Investice do rozvoje kapacit ZŠ (středně silná vazba)
Indikátory	Počet projektů zaměřených na vybavení zázemí pro vzdělávání

<b>PRIORITA 2</b>	<b>Dostupnost, inkluze a kvalita základního vzdělávání v ORP Velké Meziříčí se zaměřením především na rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka</b>
Cíl a popis cíle	<p><b>2.3 Podpora výuky v ZŠ - Zvyšování kvalifikace pedagogů</b></p> <p>Vzdělávání pracovníků ZŠ, podpora sdílení zkušeností apod. Cíl je zaměřen na profesní a osobnostně sociální rozvoj pedagogů ZŠ, na zvýšení jejich odborných i osobnostních kompetencí (DVPP, individuální profesní vzdělávání, odborné poradenství, externí podpora pedagogických pracovníků, podpora při začleňování žáků se SVP za účelem rozvoje kvalitního inkluzivního vzdělávání, kariérové poradenství, mentoring atd.)</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><u>Vazba na povinné opatření MAP:</u></p> <p>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (silná vazba)</p> <p>Čtenářská a matematická gramotnost (silná vazba)</p> <p><u>Vazba na doporučená opatření MAP:</u></p> <p>Kariérové poradenství ve školách (silná vazba)</p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (silná vazba)</p>
Vazba na volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků (střední vazba)</p> <p>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků (střední vazba)</p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka (střední v.)</p> <p>Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků (střední vazba)</p> <p>Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků (střední vazba)</p> <p>Investice do rozvoje kapacit ZŠ (středně silná vazba)</p> <p>Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP (slabá vazba)</p>
Vlastní opatření	Rozvoj schopností nadaných dětí
Indikátory	<p>Počet účastníků DVPP/jiných vzdělávacích aktivit</p> <p>Počet pedagogických pracovníků využívající podpůrné a rozvojové aktivity</p> <p>Počet setkávání</p>

<b>PRIORITA 2</b>	<b>Dostupnost, inkluze a kvalita základního vzdělávání v ORP Velké Meziříčí se zaměřením především na rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka</b>
Cíl a popis cíle	<p><b>2.4 Podpora vzdělávání žáků - Rozvoj gramotností a rozvoj potenciálu každého žáka</b></p> <p>Vzdělávání žáků ZŠ. Cílem je rozvoj gramotností u žáků základních škol s důrazem především na základní gramotnosti (čtenářskou a matematickou a rozvoj potenciálu každého žáka) a další gramotnosti nezbytné pro život v současné společnosti, jako je např. gramotnost polytechnická, digitální, jazyková, finanční, mediální aj.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><u>Vazba na povinné opatření MAP:</u></p> <p>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (silná vazba)</p> <p>Čtenářská a matematická gramotnost (silná vazba)</p> <p><u>Vazba na doporučená opatření MAP:</u></p> <p>Kariérové poradenství ve školách (silná vazba)</p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (silná vazba)</p>
Vazba na volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků (silná vazba)</p> <p>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků (střední vazba)</p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka (střední v.)</p> <p>Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků (střední vazba)</p> <p>Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků (střední vazba)</p> <p>Investice do rozvoje kapacit ZŠ (středně silná vazba)</p> <p>Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP (slabá vazba)</p>
Indikátory	<p>Počet akcí na podporu rozvoje gramotností a motivace žáků k rozvíjení gramotností</p> <p>Počet žáků účastnících se matematických, čtenářských a dalších soutěží a dalších aktivit/akcí</p>

<b>PRIORITA 3</b>	<b>Zajištění a zvýšení dostupnosti a kvality zájmového a neformálního vzdělávání a základních uměleckých škol v ORP Velké Meziříčí</b>
Cíl a popis cíle	<p><b>3.1 Rekonstrukce a vybavení objektů zájmového a neformálního vzdělávání a základních uměleckých škol</b></p> <p>Hlavním cílem je zajištění a zvýšení dostupnosti uměleckého, zájmového a neformálního vzdělávání dětí a žáků z území, jeho rozvoj a zvyšování kvality prostřednictvím stavebních úprav (rekonstrukce, přístavby atd.). Důležité je vytváření takových podmínek, aby se každé dítě či žák v případě zájmu mohli zapojit do zájmového vzdělávání. Nedílnou součástí jsou také související investice do modernizace vybavení.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><u>Vazba na povinné opatření MAP:</u></p> <p>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (střední vazba)</p> <p>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost-inkluze-kvalita (střední vazba)</p> <p>Čtenářská a matematická gramotnost (střední vazba)</p> <p><u>Vazba na doporučená opatření MAP:</u></p> <p>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků (slabá vazba)</p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (střední vazba)</p>
Vazba na volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků (střední vazba)</p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka (střední vazba)</p> <p>Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků (slabá vazba)</p> <p>Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků (slabá vazba)</p>
Indikátory	<p>Počet podpořených subjektů</p> <p>Počet realizovaných projektů (vč. investičních)</p>

<b>PRIORITA 3</b>	<b>Zajištění a zvýšení dostupnosti a kvality zájmového a neformálního vzdělávání a základních uměleckých škol v ORP Velké Meziříčí</b>
Cíl a popis cíle	<p><b>3.2 Zvyšování kvalifikace pedagogů/pracovníků v zájmovém a neformálním vzdělávání a ZUŠ</b></p> <p>Cílem je vzdělávání pracovníků zájmového, neformálního a základního uměleckého vzdělávání a posílení jejich vzájemné spolupráce a spolupráce s rodiči, s mateřskými a základními školami apod. Zkvalitnění neformálního a zájmového vzdělávání je možné pouze za předpokladu, že bude poskytováno kvalifikovanými, kompetentními, kreativními a motivovanými pedagogy. Naším cílem je proto rozšíření kvalifikace a kompetentnosti osob působících v této oblasti.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><u>Vazba na povinné opatření MAP:</u></p> <p>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (střední vazba)</p> <p>Čtenářská a matematická gramotnost (střední vazba)</p> <p>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost-inkluze-kvalita (slabá vazba)</p> <p><u>Vazba na doporučená opatření MAP:</u></p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (silná vazba)</p> <p>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků (silná vazba)</p>
Vazba na volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků (střední vazba)</p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka (střední vazba)</p> <p>Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků (slabá vazba)</p> <p>Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků (střední vazba)</p>
Indikátory	<p>Počet podpořených subjektů</p> <p>Počet realizovaných akcí/aktivit</p> <p>Počet proškolených pedagogických i nepedagogických pracovníků</p>



<b>PRIORITA 3</b>	<b>Zajištění a zvýšení dostupnosti a kvality zájmového a neformálního vzdělávání a základních uměleckých škol v ORP Velké Meziříčí</b>
Cíl a popis cíle	<p><b>3.3 Podpora volnočasových aktivit dětí a žáků</b></p> <p>Cílem je vzdělávání dětí a žáků ve školách mimo vyučovací hodiny v rámci volnočasových aktivit a zájmových kroužků. Smysluplné trávení volného času vedoucí k rozvoji osobností dětí a žáků, jakož i prevence vzniku patologických jevů.</p> <p>Podpora kroužků a volnočasových aktivit prostřednictvím subjektů zájmového a neformálního vzdělávání a ZUŠ.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><u>Vazba na povinné opatření MAP:</u></p> <p>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (střední vazba)</p> <p>Čtenářská a matematická gramotnost (střední vazba)</p> <p>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost-inkluze-kvalita (slabá vazba)</p> <p><u>Vazba na doporučená opatření MAP:</u></p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (silná vazba)</p> <p>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků (silná vazba)</p>
Vazba na volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků (střední vazba)</p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka (střední vazba)</p> <p>Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků (silná vazba)</p> <p>Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků (střední vazba)</p>
Indikátory	<p>Počet realizovaných akcí/aktivit</p> <p>Počet zapojených dětí a žáků</p>

PRIORITA 4	Posílení spolupráce a dosažení souladu mezi aktéry vzdělávání v ORP Velké Meziříčí
Cíl a popis cíle	<p><b>4.1 Spolupráce klíčových aktérů vzdělávání</b></p> <p>Hlavním cílem je spolupráce mezi všemi aktéry v oblasti vzdělávání v území ORP Velké Meziříčí. Cílem je posílit vzájemnou spolupráci mateřských škol, základních škol, zřizovatelů, rodičů apod. za účelem plánování společných rozvojových aktivit (dále sdílení odborníků, spolupráce se zaměstnavateli, poskytovateli sociálních služeb, spolupráce se zařízeními zájmového a neformálního vzdělávání atd.) Prioritní je vzájemné setkávání a komunikace pedagogů, vedení škol za účelem sdílení zkušeností a příkladů dobré praxe, exkurze, příp. stáže.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><u>Vazba na povinné opatření MAP:</u></p> <p>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (silná vazba)</p> <p>Čtenářská a matematická gramotnost (silná vazba)</p> <p>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost-inkluze-kvalita (silná vazba)</p> <p><u>Vazba na doporučená opatření MAP:</u></p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (silná vazba)</p> <p>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků (střední vazba)</p> <p>Kariérové poradenství v ZŠ (silná vazba)</p>
Vazba na volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků (střední vazba)</p> <p>Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka (střední vazba)</p> <p>Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků (střední vazba)</p> <p>Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků (střední vazba)</p> <p>Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP (střední vazba)</p>
Indikátory	<p>Počet projektů spolupráce</p> <p>Počet setkávání</p> <p>Počet účastníků</p>

#### 4. Vazba cílů MAP na opatření

Cíle MAP a jejich návaznost na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) Postupů MAP se 3 úrovněmi vazby (X - slabá, XX – střední, XXX - silná)

	Cíl 1.1	Cíl 1.2	Cíl 1.3	Cíl 1.4	Cíl 2.1	Cíl 2.2	Cíl 2.3	Cíl 2.4	Cíl 3.1	Cíl 3.2	Cíl 3.3	Cíl 4.1
Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita	xxx	xxx	xxx	xxx					xx	x	x	xxx
Čtenářská a matematická gramotnost		xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xx	xx	xx	xxx
Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem					xxx	xx	xxx	xxx	xx	xx	xx	xxx
Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků			xx	xx		x	xx	xx	x	xxx	xxx	xx
Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání	x	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xx	xxx	xxx	xxx
Kariérové poradenství v ZŠ							xxx	xxx				xxx
Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků		xx	x	x	xx	xxx	xx	xxx	xx	xx	xx	xx
Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka		xx	x	x	xx	xx	xx	xx	xx	xx	xx	xx
Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků			x	x		x	xx	xx	x	x	xxx	xx



Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků			x	x		x	xx	xx	x	xx	xx	xx
Investice do rozvoje kapacit ZŠ					xxx	xx	xx	xx				
Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP a OP PPR			x	x			x	x				xx

## 5. Prioritizace témat při posouzení souladu pro intervence z IROP a OP VVV

### Tabulka investičních priorit

**Investiční priority** - seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP Velké Meziříčí/ přehled ostatních investičních záměrů v ORP Velké Meziříčí

#### NOVÉ INVESTIČNÍ ZÁMĚRY

#### AKTUALIZOVANÉ INVESTIČNÍ ZÁMĚRY

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					
					s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
<b>Název: Základní škola Hany Benešové a Mateřská škola Bory</b> IČO: 70877441 RED_IZO: 600130843 IZO: ZŠ 102931950 IZO: MŠ 107615436	Zřízení odborných učeben ZŠ Bory	24 844 768,-	Projekt vybrán k podpoře, ale nebyl realizován. Plán do roku 2023	2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Hřiště MŠ	1 000 000,-	Zrealizováno 2021	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace infrastruktury pro ZŠ Bory	2 100 000,-	Do srpna 2022- probíhá realizace	2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Oprava školního a obecního hřiště v Borech	1 500 000,-	Zrealizováno 2021	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výbudování školní jídelny ZŠ a MŠ Bory	40 000 000,-	2026	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Stavební úpravy a nástavba ZŠ Bory, vč. zateplení a	70 000 000,-	2024-2026 (zadáno zpracování)	2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

	rekuperace (energetické úspory)		projektové dokumentace)							
<b>Název: Základní škola a Mateřská škola Moravec, příspěvková organizace</b> IČO: 75023857 RED_IZO: 600130762 IZO: ZŠ 102931518 IZO: MŠ 119400103	Budování speciálních učeben a bezbariérovosti školy	7 000 000,-	2022-2028	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zbudování nové Mateřské školy	20 000 000,-	2020 - 2023	1.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Modernizace školní zahrady	5 000 000,-	2022-2028	1.1 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace školní jídelny	10 000 000,-	2020-2028	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Nová tělocvična	15 000 000,-	2019-2022	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Budování nové třídy družiny	10 000 000,-	2022-2028	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Modernizace školních tříd	10 000 000,-	2022-2028	2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Základní škola a mateřská škola Tasov</b> IČO: 70281793 RED_IZO: 600122077 IZO: ZŠ 102655456 IZO: MŠ 107611589	Vybudování odborné učebny vč. zázemí – se zaměřením na rozvoj přírodních věd, řemeslné výroby, čtenářské gramotnosti, tematického setkávání, družiny.	24 000 000,-	2020 - 2026	2.1 4.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Vybudování nové třídy školky	17 000 000,-	2021-2026	2.1 4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Název: Mateřská škola Měřín –</b>	<i>Přístavba MŠ vč. rekonstrukce s</i>	15 000 000,-	<i>Projekt v realizaci,</i>	1.1 1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

<b>příspěvková organizace</b> IČO: 70992053 RED_IZO: 600129144 IZO: MŠ 107615592	<i>vyřešením bezbariérovosti, nákup vybavení – dětské dopravní hřiště, nový vchod, rekonstrukce topení apod.</i>		<i>předpokládané datum ukončení realizace v roce 2021</i>							
	<i>Zastřešení stávajících pavilónů, vznik prostor pro odpočinek a pohybové aktivity dětí</i>	6 000 000,-	2020-2021	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Příjezdová komunikace	4 000 000,-	2022-2024	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Parkoviště	1 200 000,-	Dokončeno 2022	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Skladová hala	3 500 000,-	2022	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zahrada	800 000,-	2022-2023	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce kuchyně MŠ	2 500 000,-	2023-2024	1.2 1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce rozvaděče nízkého napětí a rekonstrukce elektrorozvodů ve starých třídách	3 600 000,-	2023-2024	1.2 1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Využití půdních prostor pro volnočasové aktivity dětí	3 400 000,-	2023-2024	1.2 1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Základní škola a Mateřská škola Oslavice, okres Žďár nad Sázavou,</b>	ZŠ a MŠ Oslavice, p.o. – vybudování specializovaných	7 962 168,-	Projekt v realizaci – bude ukončeno	1.1 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

<b>příspěvková organizace</b> IČO: 71005021 RED_IZO: 600130584 IZO: ZŠ IZO: MŠ	učeben (-za účelem zvýšení kvality vzdělávání ve vazbě na uplatnění na trhu práce v klíčových kompetencích)		v 2020. Probíhá žádost o platbu.							
	Vybudování nových kapacit pro děti MŠ – rozšíření nedostatečných kapacit stávající MŠ	12 000 000,-	Projekt ukončen 2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Název: Základní škola Pavlínov okres Žďár nad Sázavou</b> IČO: 70992070 RED_IZO: 600130789 IZO: ZŠ 102931631	Vybudování odborné učebny angličtiny a přírodovědy v dalších částech budovy školy. Současně bude řešena bezbariérovost, vč. vybavení školy	5 000 000,-	2021 - 2023	2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Oprava elektroinstalace v ZŠ Pavlínov	1 029 243,-	Vybudováno 2021	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybudování tělocvičny + mateřské školy	12 000 000,-	2021-2023	2.1 1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Základní škola Velká Bíteš, příspěvková organizace</b> IČO: 70436533 RED_IZO: 600130274 IZO: ZŠ 102943249	Rekonstrukce budovy školy (odloučené pracoviště) vč. přístavby nových odborných učeben, úpravy dvorního traktu a	69 000 000,-	Ukončeno 2019	2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	nových rozvodů elektriky a vody									
	Zateplení budovy odloučeného pracoviště – řešeno v rámci rekonstrukce budovy v předešlém záměru	16 000 000,-	Ukončeno 2019	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce víceúčelového hřiště vnitrobloku Základní školy Sadová 579, Velká Bíteš	10 000 000,-	2023-2024	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rozšíření parkovacích míst	5 000 000,-	2023-2024	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Základní škola Lavičky, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace</b> IČO: 75022265 RED_IZO: 600130568 IZO: ZŠ 102931747	Bezbariérovost školy	2 500 000,-	Do roku 2023	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zahradní altán přenosný, sociální zařízení v přízemí školy pro žáky	1 500 000,-	Do roku 2023	2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Sociální zařízení ZŠ Lavičky	227 437,-	V realizaci	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Nová fasáda školní budovy	800 000,-	V realizaci	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výměna dlažby ve školní budově	500 000,-	Do roku 2024	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Mateřská škola Velká Bíteš, U Stadionu 539, příspěvková organizace</b> IČO: 75021447 RED_IZO: 600129853 IZO: MŠ 107616441	Přírodní zahrada – vytvoření učebny pod širým nebem jako nedílnou součástí koncepčního záměru MŠ se zcela novými	500 000,-	Zrealizováno v roce 2019	1.1 1.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

	prvky v oblasti environmetálního vzdělávání									
	Realizace 2 venkovních únikových schodišť	1 882 637,-	Dokončeno 2022	1.1 1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výbudování venkovních zpevněných přístupových ploch (bezpečnost, rozebíratelnost, využití jako minihřiště pro děti)	1 000 000,-	2022-2023	1.1 1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Základní škola Školní 2055, příspěvková organizace</b> IČO: 70993092 RED_IZO: 650059140 IZO: ZŠ	Oprava podlahy v tělocvičně ZŠ Školní 2055 – generální oprava či výměna palubek. Tělocvična je využívána školou, kroužky i veřejností	2 200 000,-	2023	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení ZŠ pomůckami pro realizaci výuky se zaměřením na ICT a techniku administrativy	700 000,-	2027	2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Základní škola Velké Meziříčí, Sokolovská 470/13</b> IČO: 70282234 RED_IZO: 600130291	Přístavba a stavební úpravy odborných učeben ZŠ Sokolovská	18 000 000,-	Projekt byl zrealizován v 2020	2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

IZO: ZŠ 102943281	Dovybavení PC učebny pro výuku jazyků, základů administrativy a ICT (nová 3d technologie)	500 000,-	2022-2027	2.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Revitalizace a vybudování zážitkové zahrady vč. herních prvků a venkovní učebny	1 000 000,-	2022-2027	1.2 2.1 2.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Kompletní rekonstrukce učeben IT, přírodovědy vč. venkovní učebny, kuchyňky, jazykové učebny, knihovny, družin, tělocvičny pro komunitní aktivity, kabinetů a dalších nezbytných úprav	27 000 000,-	2023-2025	2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Základní škola Velké Meziříčí, Oslavická 1800/20</b> IČO: 70282226 RED_IZO: 600130347 IZO: 103055312	Zasíťování budovy školy-digitalizace učeben a kabinetů	600 000,-	2022-2023	2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zážitková venkovní učebna	650 000,-	2024-2025	2.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce polytechnické učebny	400 000,-	2023-2024	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení ZŠ pomůckami pro realizaci výuky se zaměřením na ICT	700 000,-	2025-2026	2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

	Kompletní rekonstrukce učeben chemie, fyziky, kuchyňky, dílen, IT učeben, jazykových učeben a přírodovědných učeben vč. kabinetů a dalších nezbytných úprav	45 000 000,-	2023-2025	2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Základní škola Měřín</b> IČO: 48895288 RED_IZO: 600130169 IZO: ZŠ 102943061	Přístavba, vestavba a stavební úpravy v ZŠ Měřín – vybudování odborných učeben	20 000 000,-	Projekt v realizaci (2020-2022)	2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Bezbariérovost ZŠ Měřín – bezbariérový vstup do ZŠ, bezbariérové propojení pavilónu, výtah	18 000 000,-	2021-2023	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce elektroinstalace, vyřešení odhlučnění tříd ZŠ Měřín	10 000 000,-	Ukončeno v 2018	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce školní kuchyně ZŠ Měřín (vč. výměny všech zařízení pro přípravu jídel, nové podlahy, elektroinstalace)	8 000 000,-	Ukončeno v 2019	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

	Samostatný vchod do tělocvičny ZŠ Měřín (z důvodu využívání tělocvičny i ostatními složkami)	4 000 000,-	Realizováno v 2020	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výměna dveřních konstrukcí u hlavního vchodu a vchodů ke sportovišti	2 200 000,-	2022-2025	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení odborných učeben – dřevodílna, kovodílna, učebna PC	5 000 000,-	2023-2025	2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce šaten vč. podlahového topení	13 000 000,-	2023-2025	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rampa u školní kuchyně	600 000,-	2022-2024	2.1,2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	VZT kuchyně s regulací	2 400 000,-	2022-2024	2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Mateřská škola Dolní Libochová</b> IČO: 70998841 RED_IZO: 600129713 IZO: MŠ 107616262	Rekonstrukce sociálního zařízení		Rekonstrukce již proběhla v roce 2017	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Oprava interiéru MŠ	1 608 484,-	Rekonstrukce již proběhla 09/2021	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce – vybavení interiéru nábytkem, herna, šatna. Ředitelna, ložnice – včetně	900 000,-	07/2022-12/2023	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

	omítek, elektroinstalace, podhledu stropu.									
<b>Název: Mateřská škola Březí, příspěvková organizace</b> IČO: 75032694 RED_IZO: 600129560 IZO: MŠ 107616092	Rekonstrukce školní kuchyně vč. nákupu vybavení	1 100 000,-	Realizace úspěšně provedena v 2021	1.1 1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Mateřská škola Lavičky, příspěvková organizace</b> IČO: 75022257 RED_IZO: 600129730 IZO: MŠ 107616289	Rekonstrukce sociálního zařízení vč. umývárny	500 000,-	2018 Rekonstrukce projektu byla dokončena 8/2017	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zateplení budovy školy, nová fasáda	1 500 000,-	2023-2024	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rozšíření kapacit školy, úprava stávajících prostor, zajištění bezbariérovosti	16 500 000,-	2023-2024	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Název: Základní škola Netín, okres Žďár nad Sázavou</b> IČO: 70993815 RED_IZO: 600130444 IZO: ZŠ 102931526	Rekonstrukce tělocvičny – výměna podlahy vč. celkové rekonstrukce místnosti	1 500 000,-	Zrealizováno v srpnu 2021	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Mateřská škola Ořechov, příspěvková organizace</b> IČO: 75023849 RED_IZO: 600129233 IZO: MŠ 107615703	Zateplení střechy, podkroví (odvětrání)	2 000 000,-	2023	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Mateřská škola Stránecká Zhoř,</b>	Připojení MŠ na novou kanalizaci	500 000,-	2018 - 2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

<b>příspěvková organizace</b> IČO: 70990611 RED_IZO: 600129608 IZO: MŠ 107616149	(v souvislosti s novou kanalizací v obci)									
	Rekonstrukce stravovacího zařízení MŠ Stránecká Zhoř	1 500 000,-	do roku 2023	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce oplocení areálu MŠ	1 100 000,-	Do roku 2025	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce topení a výměna rozvodů vodovodního potrubí v MŠ	800 000,-	Ro roku 2025	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Mateřská škola Uhřínov</b> IČO: 71002626 RED_IZO: 600129306 IZO: MŠ 107615797	Rekonstrukce kuchyně, jídelny a skladu	2 000 000,-	1.7.2022 – 30.8.2022	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce šatny pro děti	150 000,-	2022 Ukončení realizace k 30.9.2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce chodby v MŠ	300 000,-	2023	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení tříd nábytkem	450 000,-	2022	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce školní jídelny	180 000,-	2021	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Mateřská škola Velká Bíteš, Masarykovo nám. 86, příspěvková organizace</b> IČO: 75021439 RED_IZO: 600129322 IZO: MŠ 107615819	Zbudování mostku přes potok vč. zbudování nového hracího prostoru (vč. nákupu vybavení a oplocení)	1 000 000,-	V realizaci	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

	Rekonstrukce MŠ s rozšířením počtu tříd v budově Masarykovo náměstí 86	42 000 000,-	V realizaci	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Vybudování parkovacích míst pro MŠ Lánice 300, vč. přístupové komunikace k budově MŠ (vč. demolice budovy Lánice 42)	15 000 000,-	2022 - 2024	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Základní škola a Praktická škola Velká Bíteš, příspěvková organizace</b> IČO: 70831394 RED_IZO: 650067754 IZO: ZŠ 102943419	Rekonstrukce budovy školy vč. její přístavby a zajištění bezbariérovosti. Projekt bude řešit i zázemí pro pedagogy a výdejnu jídla pro handicapované děti	61 820 000,-	do roku 2026	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Úprava školní přírodní ukázkové zahrady – návrh a vybudování prvků pro smyslový rozvoj handicapovaných dětí v rámci zahradní terapie	7 000 000,-	do roku 2026	2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Sportovní hala – návrh a vybudování sportovní haly pro	25 000 000,-	do roku 2026	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	handicapované žáky									
	Víceúčelové hřiště – návrh a vybudování víceúčelového hřiště pro žáky s handicapem	5 000 000,-	do roku 2026	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce kotelny – rekonstrukce kotelny včetně kompletní výměny rozvodů a topných těles	1 500 000,-	do roku 2026	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Mateřská škola Velké Meziříčí, příspěvková organizace</b> IČO: 70993114 RED_IZO: 600129411 IZO: MŠ 107615916	Rekonstrukce hospodářské části v MŠ nad Plovárnou (vč. rekonstrukce kuchyně, skladu, prádelny)	2 000 000,-	Ukončeno 2020	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce hospodářské části v MŠ Sportovní (vč. vzduchotechniky)	2 000 000,-	ukončeno v 2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybudování keramické dílny v suterénu školy MŠ Sokolovská, popř. MŠ Mírová	180 000,-	2022-2024	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Pořízení MultiBoardů 65 na každé pracoviště (celkem 5 ks)	650 000,- (130 000,- /ks)	2023-2024	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<b>Název: Základní škola a mateřská škola Velké Meziříčí,</b>	Revitalizace zahrady vč. doplnění herními	1 000 000,-	2022-2023	1.2 2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

<b>Mostišťe 50, příspěvková organizace</b> IČO: 70993122 RED_IZO: 600130665 IZO: ZŠ 102931879 IZO: MŠ 107615886	a výukovými prvky									
	Rekonstrukce školní kuchyně MŠ Mostišťe	1 000 000,-	Zrealizováno 2021	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce budovy ZŠ za účelem zřízení odborné učebny informatiky s výukou cizích jazyků	5 000 000,-	2023-2024	2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zateplení budovy ZŠ, nová fasáda	4 000 000,-	2024-2025	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Přístavba mateřské školy v Mostišťích (navýšení kapacity o jedno oddělení)	15 000 000,-	2023	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Instalace venkovní přírodovědné učebny a rekonstrukce tělocvičny pro komunitní aktivity a další nezbytné úpravy	7 000 000,-	2023-2025	2.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Mateřská škola Vídeň, příspěvková organizace</b> IČO: 70990271 RED_IZO: 600129748 IZO: MŠ 107616297	Zateplení MŠ vč. výměny oken v suterénu a výměny střešního pláště	4 500 000,-	2017 Realizace proběhla 6/2017 – 9/2017	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Revitalizace zahrady	400 000,-	2023-2027	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

<b>Název: Základní škola a Praktická škola Velké Meziříčí</b> IČO: 70831432 RED_IZO: 600025951 IZO: ZŠ 102943427	PC do počítačové učebny	240 000,-	2018 Projekt zrealizován ve 2018	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Základní škola a mateřská škola Křižanov, příspěvková organizace</b> IČO:43380662 RED_IZO: 600130151 IZO: ZŠ 102943052 IZO: MŠ 107615584	Stavební úpravy ZŠ a MŠ Křižanov (Zkvalitnění vzdělávání žáků ve vazbě na budoucí uplatnění na trhu práce v oblastech cizí jazyk, přírodní vědy a řemeslné a technické obory na ZŠ Křižanov)	25 000 000,-	Projekt zrealizován	2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Stavební úpravy ZŠ a MŠ Křižanov II. – další etapa (celková rekonstrukce běžných tříd 2. stupně včetně kabinetů a zázemí pro pedagogy)	20 000 000,-	Do roku 2025	2.1 2.2 2.3	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Rekonstrukce školní kuchyně včetně modernizace vybavení, pořízení skladového výtahu, stolů a židlí do školní jídelny	7 000 000,-	Do roku 2025	2.1 2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rozšíření kapacit pro zájmové a	3 000 000,-	Do roku 2025	3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

	neformální vzdělávání (rekonstrukce oddělení ŠD)			3.2						
	Vybudování nového hřiště MŠ včetně vybavení zařízením pro rozvoj environmentálních a polytechnických dovedností dětí	2 000 000,-	zrealizováno	1.1 1.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Stavební úpravy MŠ Křižanov	1 500 000,-	zrealizováno	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybudování nového hřiště pro míčové hry	1 500 000,-	Projekt zrealizován	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zbudování nových běžeckých drah a doskočiště	5 000 000,-	zrealizováno	2.1 2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výstavba nové tělocvičny	40 000 000,-	do roku 2027	2.1 2.2 2.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<i>Rekonstrukce PC učebny, nové vybavení-projekt bude řešen v rámci nového záměru-viz níže</i>	500 000,-	do roku 2024	2.1 2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Stavební úpravy ZŠ a MŠ Křižanov III. (Zkvalitnění vzdělávání žáků ve vazbě na	35 000 000,-	2021-2024	2.1 2.2 2.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

	budoucí uplatnění na trhu práce v oblastech cizí jazyk, práce s digitálními technologiemi a řemeslné a technické obory na ZŠ Křižanov)									
	Rekonstrukce střechy celé budovy základní školy	5 000 000,-	Do roku 2025	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Základní škola Ruda, příspěvková organizace</b> IČO: 75021927 RED_IZO: 600130592 IZO: 102931771	Výměna střechy, výměna oken, odizolování zdí ZŠ a výdejny jídla, zateplení budovy	4 500 000,-	Realizace v roce 2019 a 2020	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vestavba mateřské školy – stavební záměr. Zahájení provozu posunuto k 1.9.2021, od tohoto data pak název: Základní škola a mateřská škola Ruda, příspěvková organizace	4 500 000,-	Realizace v roce 2020 a 2021	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Změna ze školní jídelna-výdejna na školní jídelna – změna zahrnuta jako změna stavby před dokončením	1 000 000,-	Realizace v roce 2020 a 2021	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

	stavby „Vestavba mateřské školy“									
	Bezbariérovost základní školy a mateřské školy	3 000 000,-	2021-2027	1.1 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce tříd v ZŠ (podlahy, omítky, osvětlení, rozvody, dveře apod.)	500 000,-	2021-2027	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce chodeb, šaten pro žáky, schodiště ZŠ, ředitelny ZŠ	300 000,-	2021-2027	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybudování parkovacích míst pro ZŠ a MŠ, výměna plotu	400 000,-	2021-2027	1.1 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Hřiště pro MŠ – dovybavení dětského hřiště (nákup vybavení, oplocení, stavba přístřešku – pergoly atd.)	500 000,-	2021-2027	1.1 1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška</b> IČO: 70877068 RED_IZO: 600130215 IZO: MŠ 170100448 IZO: ZŠ 102943133	Rekonstrukce dlažeb v části budovy a podlah v sedmi běžných třídách	3 000 000,-	do roku 2025	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Víceúčelové hřiště – dráhy, míčové hry, doskočiště	10 000 000,-	do roku 2027	2.1, 2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Modernizace rozvodů energií	3 500 000,-	do roku 2025	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

	(ústřední topení, rozvody vody a elektriky)									
	Šatní skříňky	2 000 000,-	Do roku 2025	2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Oprava příjezdových komunikací v areálu ZŠ	1 500 000,-	Do roku 2025	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Infrastruktura ZŠ – rekonstrukce ZŠ (sociální zařízení WC ve dvou podlažích)	10 000 000,-	2022 – výběrové řízení realizováno	2.1 (2.1.1)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Vybavení ZŠ – zkvalitnění výuky- vybavení dílen materiály, vybavení školy tablety a interaktivními tabulemi	5 000 000,-	2025	2.2 (2.2.1)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Úprava školní zahrady	3 000 000,-	2025	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zázemí pro komunitní aktivity při ZŠ, školní družiny a školní kluby	2 000 000,-	2023	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Modernizace školní kuchyně	5 000 000,-	2025	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Základní a mateřská škola Křoví, příspěvková organizace</b> IČO: 75021986 RED_IZO: 650015533 IZO: ZŠ 102931496 IZO: MŠ 107616122	Revitalizace školní zahrady	300 000,-	2018 - 2022	1.1 2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Oprava šaten v Mateřské škole	100 000,-	2018 - 2020	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výstavba tělocvičny	25-30 000 000,-	2022-2027	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výstavba družiny	3 000 000,-	2027	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

<b>Mateřská škola Vidonín, příspěvková organizace</b> IČO: 71111820 RED_IZO: 600129756 IZO: 107616301	Výměna všech interiérových dveří i s obložkami, dovybavení a výměna stávající stínící techniky, odvlhčení a obnova omítek spodní chodby, dovybavení nábytkem spodní třída	160 000,-	2019-2021	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Rekonstrukce ložnice dětí v půdní vestavbě-zvýšení kapacity lůžek, rekonstrukce podlahy II. třída, chodba	1 000 000,-	2022-2023	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Název: Základní umělecká škola Velké Meziříčí, příspěvková organizace</b> IČO: 70282145 RED_IZO: 600003809 IZO: ZUŠ 102943648	Výstavba hudebního sálu ZUŠ Velké Meziříčí (cílem je propojit funkčnost všech oddělení) vč. zajištění bezbariérovosti	44 000 000,-	do roku 2023	3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Základní umělecká škola, Velká Bíteš, Hrnčířská 117, příspěvková organizace</b> IČO: 70280185 RED_IZO: 600003795 IZO: ZUŠ 102943630	Úprava akustiky a rekonstrukce odborné učebny	750 000,-	2023	3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení koncertního sálu osvětlením a audiotechnikou + další vybavení	500 000,-	2020	3.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	Vybavení školy ICT technikou	500 000,-	2020	3.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Půdní vestavba – koncertní sál	20 000 000,-	2023-2024	3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Název: Chaloupky o.p.s., školská zařízení pro zájmové a další vzdělávání</b>	Středisko Baliny – centrum pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání	20 000 000,-	9/2017 – 12/2020	3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Středisko Baliny – zázemí pro environmentální vzdělávání	80 000 000,-	2023-2025	3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Středisko Baliny – vybudování řemeslných učeben	25 000 000	2023-2025	3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vzdělávací skleník a stany pro zahradnické vzdělávání	1 200 000,-	2022-2025	3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zázemí centra pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání – úprava zeleně a rozšíření parkovacích míst	1 500 000,-	2022-2025	3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Středisko Baliny – učebny pro zahradní pedagogiku	16 000 000,-	2022-2025	3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rozšíření prostor knihovny – vybudování sálů	70 000 000,-	2024-2025	3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

<b>Název: Městská knihovna Velké Meziříčí,</b> IČO: 15526046	na besedy a programy pro žáky MŠ a ZŠ										
<b>Název: DÓZA – středisko volného času Velké Meziříčí, příspěvková organizace</b> IČO: 69650560 IZO: 600031021	Kompletní rekonstrukce objektu bývalé sýpky pro rozvoj dětí a mládeže v zájmovém a neformálním vzdělávání	60 000 000,-	Do roku 2023	3.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<i>Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu</i> Název: IČO: RED IZO: IZO:	<i>Název projektu:</i>	<i>Očekávané celkové náklady na projekt v Kč</i>	<i>Očekávaný termín realizace projektu (od – do)</i>	<i>Soulad s cílem MAP*</i>	<i>Typ projektu:</i>					<i>Bezbariérovost školy, školského zařízení ****</i>	<i>Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****</i>
					<i>s vazbou na klíčové kompetence IROP</i>				<i>Cizí jazyk</i>		
<b>Název: SOŠ Jana Tírady Velká Bíteš, příspěvková organizace</b> IČO: 68686480 RED_IZO: 610250833 IZO: 110250842	<i>Rozšíření prostor SOŠ přestavbou stávajících bytových jednotek v objektu</i>	40 000 000,-	2023-2025		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	

Pozn.: zaškrtněte typ projektu, který byl pro příslušnou školu, školské zařízení či další subjekt identifikován jako prioritní pro investiční intervence z IROP; lze zaškrtnout více možností;

\* uveďte číslo cíle/cílů

\*\* Definice bude součástí dokumentace k příslušné výzvě vyhlášené v rámci IROP.

- \*\*\* schopnost práce s digitálními technologiemi bude podporována pouze ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy, technické a řemeslné obory;
- \*\*\*\* bezbariérovost je relevantní vždy, pokud by chtěla škola či školské zařízení realizovat samostatný projekt na bezbariérovost, musí zde být zaškrtnuto;
- \*\*\*\*\* rozšiřování kapacit kmenových učeben základních škol je možné pouze v odůvodněných případech ve správních obvodech ORP se sociálně vyloučenou lokalitou.

**Schválil řídicí výbor MAP jako aktuální platnou verzi k 27.06.2022<sup>1</sup>**

**Ve Velkém Meziříčí, dne 27.06.2022, Podpis předsedy řídicího výboru MAP**



---

<sup>1</sup> Dokument bude platný do té doby, než bude na ŘO IROP doručena případná aktualizace schválena ŘV MAP. Aktualizace je možná 1x za 6 měsíců.

Seznam investičních priorit MŠ (2021 - 2027) - MAP II rozvoje vzdělávání v ORP Velké Meziříčí																		
Aktualizace či nové investiční záměry jsou žlutě podbarveny!																		
Číslo řádku	Identifikace školy					Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč <sup>1)</sup>		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu <sup>2)</sup>		Stav připravenosti projektu k realizaci	
	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	navýšení kapacity MŠ / novostavba MŠ <sup>3)</sup>	zajištění hygienických požadavků u MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány KHS <sup>4)</sup>	stručný popis např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	výdané stavební povolení ano/ne
1	Mateřská škola Dolní Libochovná	Obec Dolní Libochovná	70998841	107616262	600129713	Rekonstrukce - vybavení nábytkem	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Dolní Libochovná	Rekonstrukce – vybavení interiéru nábytkem, herna, šatna. Rediteina, ložnice – včetně omítek, elektroinstalace, podhledu stropu.	900 000	630 000	07/2022	12/2023				
2	Základní škola a mateřská škola Tasov	Obec Tasov	70281793	107611589	600122077	Přístavba MŠ	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Tasov	Rozšíření školky	7 000 000	4 900 000	2022	2025				
3	Mateřská škola Velká Bíteš, U Stadionu 539, příspěvková organizace	Město Velká Bíteš	75021447	107616441	600129853	Vybudování venkovních zpevněných přístupových ploch	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Velká Bíteš	Vybudování venkovních zpevněných přístupových ploch (bezpečnost, rozebiratelnost, využití jako minihřiště pro děti)	1 000 000	700 000	2022	2023			není	
4	Mateřská škola Velká Bíteš, Masarykovo nám. 86, příspěvková organizace	Město Velká Bíteš	75021439	107615819	600129322	Zbudování mostku přes potok vč. zbudování nového hracho prostoru (vč. nákupu vybavení a oplocení)	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Velká Bíteš	Zbudování mostku přes potok vč. zbudování nového hracho prostoru (vč. nákupu vybavení a oplocení)			v realizaci	2023			není	ne
5	Mateřská škola Velká Bíteš, Masarykovo nám. 86, příspěvková organizace	Město Velká Bíteš	75021439	107615819	600129322	Vybudování parkovacích míst pro MŠ Láncice 300, vč. přístupové komunikace k budově MŠ (vč. demolice budovy Láncice 42)	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Velká Bíteš	Vybudování parkovacích míst pro MŠ Láncice 300, vč. přístupové komunikace k budově MŠ (vč. demolice budovy Láncice 42)	15 000 000	10 500 000	2022	2024			zpracovaná studie	ne
6	Mateřská škola Měřín - příspěvková organizace	Městys Měřín	70992053	107615592	600129144	Příjezdová komunikace	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Měřín	Výstavba komunikace do MŠ k bezbariérovému vstupu a rekonstrukce dvora pro parkování dětských kol a hraček	4 000 000	2 800 000	2022	2024			Zpracovaná PD, pozemky ve vlastnictví obce	ANO
7	Mateřská škola Měřín - příspěvková organizace	Městys Měřín	70992053	107615592	600129144	Parkoviště	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Měřín	Parkoviště pro rodiče dovážející děti do MŠ s přilehlým bezpečným chodníkem.	1 200 000	840 000	dokončeno	2022			Zpracované PD, výběr dodavatele, pozemky ve vlastnictví obce	ANO
8	Mateřská škola Měřín - příspěvková organizace	Městys Měřín	70992053	107615592	600129144	Skladová hala	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Měřín	Skladová hala bude využívána obcí a MŠ pro uložení laviček, stolků a volně uložených herních prvků	3 500 000	2 450 000	dokončeno	2022			Zpracované PD, výběr dodavatele, pozemky ve vlastnictví obce	ANO
9	Mateřská škola Měřín - příspěvková organizace	Městys Měřín	70992053	107615592	600129144	Zahrada	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Měřín	Rozšíření plochy zahrady pro budoucí herní prvky.	800 000	560 000	2022	2023			Zpracovaná PD, pozemky ve vlastnictví obce	NE
10	Mateřská škola Měřín - příspěvková organizace	Městys Měřín	70992053	107615592	600129144	Rekonstrukce kuchyně MŠ	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Měřín	Rekonstrukce podlahy, rekonstrukce elektro rozvodů v kuchyni	2 500 000	1 750 000	2023	2024			Zpracovaná PD, pozemky	Není třeba
11	Mateřská škola Měřín - příspěvková organizace	Městys Měřín	70992053	107615592	600129144	Rekonstrukce rozvaděče nízkého napětí a rekonstrukce elektrorozvodů ve starých třídách	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Měřín	Kompletní výměna rozvaděče NN, rekonstrukce stávajících rozvodů nn v původní 4 třídách.	3 600 000	2 520 000		2023-2024			Zpracovaná PD	Není třeba



12	Mateřská škola Měřín - příspěvková organizace	Městys Měřín	70992053	107615592	600129144	Využití půdních prostor pro volnočasové aktivity dětí	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Měřín	Úprava půdních prostor pro volnočasové aktivity, sport, divadelní činnost, spaní, výtvarná činnost apod. - odhlučnění, sociální zařízení.	3 400 000	2 380 000	2023-2024				Zpracovávaná PD	Není třeba	
11	Mateřská škola Lavičky, příspěvková organizace	Obec Lavičky	75022257	107616289	600129730	Rozšíření školy	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Lavičky	Rozšíření kapacit, úprava stávajících prostor, zajištění bezbariérovosti	16 500 000	11 550 000	2023	2024	X	X	Tvoření PD	ne	
12	Mateřská škola Lavičky, příspěvková organizace	Obec Lavičky	75022257	107616289	600129730	Zateplení budovy školy	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Lavičky	Zateplení budovy, nová fasáda	1 500 000	1 050 000	2023	2024			Tvoření PD	ne	
13	Mateřská škola Uhřínov	Obec Uhřínov	71002626	107615797	600129306	Rekonstrukce kuchyně, jídelny a skladu	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Uhřínov	Rekonstrukce kuchyně, jídelny a skladu	2 000 000	1 400 000	1.7.2022	30.8.2022					
14	Mateřská škola Vídeň, příspěvková organizace	Obec Vídeň	70990271	107616297	600129748	Revitalizace zahrady	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Vídeň	Výsadba zeleně, terénní úpravy, herní prvky	400 000	280 000	2025	2027				ne	
15	Základní škola a mateřská škola Moravec, příspěvková organizace	Obec Moravec	75023857	119400103	600130762	Modernizace školní zahrady	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Moravec	Zlepšení podmínek pro vzdělávání dětí MŠ	5 000 000	3 500 000	2022	2028			seznam požadavků	ne	
16	Mateřská škola Ořechov, příspěvková organizace	Obec Ořechov	75023849	107615703	600129233	Zateplení střechy, podkrovní	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Ořechov	Zateplení střechy, podkrovní (odvětrání)	2 000 000	1 400 000	2023						
17	Základní škola a mateřská škola Ruda, příspěvková organizace	Obec Ruda	75021927	181118980	600130592	Bezbariérovost mateřské školy	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Ruda	Bezbariérovost mateřské školy	2 500 000	1 750 000	1/2022	12/2027				ne	ne
18	Základní škola a mateřská škola Ruda, příspěvková organizace	Obec Ruda	75021927	181118980	600130592	Vybudování parkovacích míst pro MŠ	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Ruda	Vybudování parkovacích míst pro MŠ	1 000 000	700 000	1/2022	12/2027				ne	ne
19	Základní škola a mateřská škola Ruda, příspěvková organizace	Obec Ruda	75021927	181118980	600130592	Hřiště pro MŠ - dovybavení dětského hřiště (nákup vybavení)	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Ruda	Hřiště pro MŠ - dovybavení dětského hřiště (nákup vybavení)	500 000	350 000	1/2022	12/2027				ne	ne
20	Základní škola a mateřská škola Osová Bitýška	Obec Osová Bitýška	70877068	170100448	600130215	Přístavba mateřské školy	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Osová Bitýška	Zvýšení kapacity mateřské školy o jednu třídu	25 000 000	17 500 000	2023	2027	X			v přípravě projektu	ne
21	Základní škola a mateřská škola Osová Bitýška	Obec Osová Bitýška	70877068	170100448	600130215	Oprava komunikace v areálu mateřské školy	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Osová Bitýška	Oprava komunikace v areálu mateřské školy	1 500 000	1 050 000	2023	2027				v přípravě projektu	ne
22	Mateřská škola Vidonín, příspěvková organizace	Obec Vidonín	71011820	107616301	600129756	Rekonstrukce MŠ	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Vidonín	Půdní vestavba nové ložnice, zvýšení kapacity lůžek	1 500 000	1 050 000	1.7.2022	30.8.2023			X	NE	
22	Mateřská škola Vidonín, příspěvková organizace	Obec Vidonín	71011820	107616301	600129756	Rekonstrukce MŠ	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Vidonín	Rekonstrukce podlah třídy a chodba v patře	500 000	350 000	1.7.2022	30.8.2023			X	NE	

23	Mateřská škola Velké Meziříčí, příspěvková organizace	Město Velké Meziříčí	70993114	107615916	600129411	Vybudování keramické dílny v suterénu MŠ Sokolovská	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Velké Meziříčí	vazba na klíčové kompetence IROP-technické a řemeslné obory	180 000	126 000	7/2022	12/2024			
24	Mateřská škola Velké Meziříčí, příspěvková organizace	Město Velké Meziříčí	70993114	107615916	600129411	Pořízení MultiBoardů 65 na každé pracoviště (celkem 5 ks)	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Velké Meziříčí	práce s digitálními technologiemi	650 000	455 000	1/2023	12/2024			
25	Základní škola a mateřská škola Velké Meziříčí, Mostiště 50, příspěvková organizace	Město Velké Meziříčí	70993122	107615886	600130665	Přístavba MŠ	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Velké Meziříčí /Mostiště/	Přístavba MŠ, navýšení kapacity o jedno oddělení	15 000 000	11 000 000	2022	2023	x	Zpracovaná PD	ne
26	Mateřská škola Stránecká Zhoř, příspěvková organizace	Obec Stránecká Zhoř	70990611	107616149	600129608	Rekonstrukce oplocení areálu MŠ	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Stránecká Zhoř	Rekonstrukce oplocení areálu MŠ	1 100 000			2025			
27	Mateřská škola Stránecká Zhoř, příspěvková organizace	Obec Stránecká Zhoř	70990611	107616149	600129608	Rekonstrukce topení výměna rozvodů vodovodního potrubí v MŠ	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Stránecká Zhoř	Rekonstrukce topení výměna rozvodů vodovodního potrubí v MŠ	800 000			2025			

Schváleno Řídicím výborem projektu MAP II rozvoje vzdělávání v ORP Velké Meziříčí dne: 27.06.2022

Podpis: Předseda Řídicího výboru: .....

Ing. Pavel Stupka

**Pozn.1**

příklad	Vzorec přechodový region (70% EFRR)		10 000 000	7 000 000
	Vzorec méně rozvinutý region (85% EFRR)	..	10 000 000	8 500 000
-Kraj Vysočina = přechodový region				

**Pozn.2**

1) Uveďte celkové předpokládané náklady na realizaci projektu. Podíl EFRR bude doplněn/přečten ve finální verzi MAP určené ke zveřejnění. EFRR bude vypočtena dle podílu spolufinancování z EU v daném kraji. Uvedená částka EFRR bude maximální částkou dotace z EFRR v žádosti o podporu v IROP.

2) Relevantní označte křížkem (zaškrtněte). Vazba investiční priority (projektu) na daný typ projektu bude posuzována v přijatelnosti žádosti o podporu předložené do IROP, požadované musí být zaškrtnuto.

3) Referenčním dokumentem pro ověření navýšení kapacity MŠ v projektech IROP bude Rejstřík škol a školských zařízení.

4) IROP plánuje podporovat MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí (KHS). Současně v takové MŠ může dojít i k navýšení kapacity.





Seznam investičních priorit ZŠ (2021-2027) - MAP II rozvoje vzdělávání in ORP Velké Meziříčí

Číslo řádku	Identifikace školy					Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč <sup>1)</sup>		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu <sup>2)</sup>										Stav připravenosti projektu k realizaci	
	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	s vazbou na podporovanou oblast				rekonstrukce učeben neuplynulých škol v CLLD	zářemi pro školní poradenské pracoviště	vnitřní/venkovní zářemi pro komunální aktivity vedoucí k sociální inkluzi	budování zářemi družin a školních klubů	konektivita	stručný popis nař. zpracovaná PD, rajštění výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne	
															tří jazyky	přírodní vědy <sup>3)</sup>	polytech. vzdělávání <sup>4)</sup>	práce s digit. tech. <sup>5)</sup>								zářemi pro školní poradenské pracoviště
1	Základní škola Haný Berešové a Mateřská škola Bory	Obec Bory	70877441	102931950	600130843	70 000 000	70 000 000	7/2024	8/2026	Nástavba školy se řízením odborných učeben. Součástí je vybudování výtahu, zateplení fasády a rekapitace	x	x	x	x	x	x	x	x	x	zadáno zpracování projektové dokumentace	ne					
2	Základní škola Haný Berešové a Mateřská škola Bory	Obec Bory	70877441	102931950	600130843	40 000 000	40 000 000	7/2026	8/2027	Vybudování školní jídelny a její napojení na budoucí základní školy										zpracovaná studie	ne					
3	Základní škola a Mateřská škola Moravec, příspěvková organizace	Obec Moravec	75023857	102931518	600130762	10 000 000	7 000 000	2022	9/2025	Modernizace třídy	x	x	x	x				x		tvorba projektu	ne					
4	Základní škola a Mateřská škola Moravec, příspěvková organizace	Obec Moravec	75023857	102931518	600130762	10 000 000	7 000 000	2023	9/2025	Vybudování nové třídy pro školní družinu	x	x	x	x				x		tvorba projektu	ne					
5	Základní škola a Mateřská škola Moravec, příspěvková organizace	Obec Moravec	75023857	102931518	600130762	10 000 000	7 000 000	2023	9/2025	Modernizace školní jídelny					x			x		tvorba projektu	ne					
6	Základní škola a mateřská škola Tasov	Obec Tasov	70281793	102655456	600122077	24 000 000	16 800 000		2026	Vybudování odborných učeben vč. zářemi (kabinety) – se zaměřením na rozvoj čtenářské gramotnosti, tematické setkání a spolupráce s rodiči	x	x	x	x												
7	Základní škola Pavlovův okres Žďár nad Sázavou	Obec Pavlovův	70992070	102931631	600130789	5 000 000	3 500 000	2021	2027	Vybudování odborné učebny angličtiny a přírodovědy v dalších částech budovy školy. Současně bude řešena bezbariérovost vč. vyřazení školy	x	x									ne					
8	Základní škola Pavlovův okres Žďár nad Sázavou	Obec Pavlovův	70992070	102931631	600130789	12 000 000	8 400 000	2021	2027	Vybudování tělocvičny + mateřské školy											ne					
9	Základní škola Velká Bíteš, příspěvková organizace	Město Velká Bíteš	70436533	102943249	600130274	10 000 000	7 000 000	2023	2024	Rekonstrukce víceúčelového hřiště vnitrobloku Základní školy Sadova 579, Velká Bíteš																
10	Základní škola Velká Bíteš, příspěvková organizace	Město Velká Bíteš	70436533	102943249	600130274	5 000 000	3 500 000	2023	2024	Rozšíření plochy parkovacích míst																
11	Základní škola Lavičky, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace	Obec Lavičky	75022265	102931747	600130568	2 500 000	1 750 000	1/2021	1/2024	Bezbariérovost školy lidem se zdravotním postižením											ne					
12	Základní škola Lavičky, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace	Obec Lavičky	75022265	102931747	600130568	500 000	350 000	1/2023	1/2024	Zahradní altán přenosný	x										ne					
13	Základní škola Lavičky, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace	Obec Lavičky	75022265	102931747	600130568	800 000	560 000	5/2022	8/2022	Nová fasáda školní budovy											ne					
14	Základní škola Lavičky, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace	Obec Lavičky	75022265	102931747	600130568	500 000	350 000	6/2023	8/2023	Výměna dlažby ve školní budově											ne					
15	Základní škola Měřín	Městys Měřín	48895288	102943061	600130169	18 000 000	12 600 000	2023	2025	Bezbariérovost ZŠ Měřín - bezbariérový vstup do ZŠ, bezbariérové propojení Pavlovův výtah											Zpracovaná PD, stavební povolení	ANO				
15	Základní škola Měřín	Městys Měřín	48895288	102943061	600130169	2 200 000	1 540 000	2022	2025	Výměna původních vstupních dveří vnitřní elektronického systému řízení příchozí s propojením na kuchyň											Zpracovaná PD, stavební povolení	ANO				
16	Základní škola Měřín	Městys Měřín	48895288	102943061	600130169	5 000 000	3 500 000	2023	2025	Vybavení učeben k odbornému vyučování - dřevodělna, kovodělna, učebna PC - II. etapa					x						Zpracovaná PD, stavební povolení	ANO				
17	Základní škola Měřín	Městys Měřín	48895288	102943061	600130169	13 000 000	9 100 000	2023	2025	Kompletní rekonstrukce přírodních sáten s vybudováním posilovacího výtahem pod satnami a příchodu do ZŠ.											Zpracovaná PD, stavební povolení	ANO				
18	Základní škola Měřín	Městys Měřín	48895288	102943061	600130169	600 000	420 000	2022	2024	oprava a zastřešení rampy ke školní kuchyni a jídelně											Zpracovaná PD, stavební povolení	ANO				
19	Základní škola Měřín	Městys Měřín	48895288	102943061	600130169	2 400 000	1 680 000	2022	2024	Výměna původního vzduchotechnického zařízení v kuchyni.											Zpracovaná PD, stavební povolení	ANO				



20	Základní škola a mateřská škola Křížanov, příspěvková organizace	Městys Křížanov	43380662	102943052	600130151	Stavební úpravy a nástavba objektu ZŠ Křížanov	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Křížanov	Stavební úpravy ZŠ Křížanov (zkvalitnění vzdělávání žáků ve vazbě na budoucí uplatnění na trhu práce v oblastech cizí jazyk, práce s digitálními technologiemi a řemeslná a technické obory).	70 000 000	49 000 000	2023	2025	x	x	x	x	ne	ne	ano	ne	x	PD	ano						
21	Základní škola a mateřská škola Křížanov, příspěvková organizace	Městys Křížanov	43380662	102943052	600130151	Stavební úpravy ZŠ Křížanov další etapa	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Křížanov	Stavební úpravy ZŠ Křížanov (celková rekonstrukce běžných tříd 2. stupně včetně kabinetů a zájemů pro předžaggy).	25 000 000	17 500 000	2024	2027		x			x		ano		x	záměr							
22	Základní škola a mateřská škola Křížanov, příspěvková organizace	Městys Křížanov	43380662	102943052	600130151	Rekonstrukce školní kuchyně a jídelny	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Křížanov	Rekonstrukce školní kuchyně včetně modernizace vybavení, pořízení skladového výtahu, stoli a jídel do školní jídelny.	12 000 000	8 400 000	2024	2025											záměr						
23	Základní škola a mateřská škola Křížanov, příspěvková organizace	Městys Křížanov	43380662	102943052	600130151	Rekonstrukce oddělení školní družiny	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Křížanov	Rozšíření kapacit pro zájmové a neformální vzdělávání ve školní družině	8 000 000	5 600 000	2022	2025							ano		x	záměr							
24	Základní škola a mateřská škola Křížanov, příspěvková organizace	Městys Křížanov	43380662	102943052	600130151	Výstavba tělocvičny	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Křížanov	Výstavba nové tělocvičny včetně sociálního zájezí pro žáky	49 000 000	28 000 000	2024	2027							ano				záměr						
25	Základní škola a mateřská škola Křížanov, příspěvková organizace	Městys Křížanov	43380662	102943052	600130151	Rekonstrukce střešy	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Křížanov	Rekonstrukce střešy budovy školy	8 000 000	5 600 000	2022	2025											záměr						
26	Základní škola a mateřská škola Ruda, příspěvková organizace	Obec Ruda	75021927	102931771	600130592	Bezbariérovost základní školy	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Ruda	Bezbariérovost základní školy	2 000 000	1 400 000	1/2022	12/2027										x	ne	ne					
27	Základní škola a mateřská škola Ruda, příspěvková organizace	Obec Ruda	75021927	102931771	600130592	Rekonstrukce tříd v ZŠ (podlahy, omítky, osvětlení, rozvody, dveře apod.)	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Ruda	Rekonstrukce tříd v ZŠ (podlahy, omítky, osvětlení, rozvody, dveře apod.)	1 000 000	700 000	1/2022	12/2027	x										x	ne	ne				
28	Základní škola a mateřská škola Ruda, příspěvková organizace	Obec Ruda	75021927	102931771	600130592	Rekonstrukce chodeb, šaten pro žáky, schodiště ZŠ, ředitelny ZŠ	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Ruda	Rekonstrukce chodeb, šaten pro žáky, schodiště ZŠ, ředitelny ZŠ	1 000 000	700 000	1/2022	12/2027											x	ne	ne				
29	Základní škola a mateřská škola Ruda, příspěvková organizace	Obec Ruda	75021927	102931771	600130592	Vybudování parkovacích míst pro ZŠ	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Ruda	Vybudování parkovacích míst pro ZŠ	1 000 000	700 000	1/2022	12/2027													ne	ne			
30	Základní škola a mateřská škola Ruda, příspěvková organizace	Obec Ruda	75021927	102931771	600130592	Zřízení výtvárné učebny v půdních prostorech základní školy	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Ruda	Zřízení výtvárné učebny v půdních prostorech základní školy	1 000 000	700 000	1/2022	12/2027											x	ne	ne				
31	Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	Obec Osová Bítýška	70877068	102943133	600130215	Víceúčelové těžiště - drážky, míčové hry, doskočiště	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Osová Bítýška	Uspořádání žákům ze základní školy a dětem z mateřské školy kvalitní sportovní. Využití hřiště také pro odpadní aktivity ve školní družině a také pro děti z obce v rámci kroužků, popřípadě i individuálně. Počet žáků k. 1.9.2021 273 a dětí v MŠ 53.	10 000 000	7 000 000	2023	2027									x		x		Schválené stavební povolení	ANO			
32	Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	Obec Osová Bítýška	70877068	102943133	600130215	Modernizace rozvodů	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Osová Bítýška	Modernizace/výměna rozvodů energií (osvětlení, topení, rozvody vody a elektřiny) ve starší části školní budovy	3 500 000	2 450 000	2025	2025											x	x	v přípravě	ne			
33	Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	Obec Osová Bítýška	70877068	102943133	600130215	Šatní skříňky	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Osová Bítýška	Rekonstrukce šaten - zřízení šatních skříňek pro 300 žáků.	2 000 000	1 400 000	2025	2025												x	x	v přípravě	ne		
35	Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	Obec Osová Bítýška	70877068	102943133	600130215	Modernizace školní kuchyně	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Osová Bítýška	Modernizace a navýšení kapacity školní kuchyně.	5 000 000	3 500 000	2025	2025															v přípravě	ne	
36	Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	Obec Osová Bítýška	70877068	102943133	600130215	Úprava školní zahrady	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Osová Bítýška	Propojení výuky s praxí, úprava estetického hádiska	3 000 000	2 100 000	2025	2025											x	x		v přípravě	ne		
37	Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	Obec Osová Bítýška	70877068	102943133	600130215	Vybavení ZŠ - zkvalitnění výuky - vybavení dílen, materiálu, vybavení školy tablety a interaktivními tabulemi	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Osová Bítýška	Vybavení ZŠ - zkvalitnění výuky - vybavení dílen materiálu, vybavení školy tablety a interaktivními tabulemi	5 000 000	3 500 000	2025	2025										x	x	x		v přípravě	ne		
38	Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	Obec Osová Bítýška	70877068	102943133	600130215	Modernizace a pořízení vybavení do odborné učebny informatiky	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Osová Bítýška	Modernizace stávající učebny informatiky spolu s pořízením nového vybavení z důvodu zkvalitnění výuky	5 000 000	3 500 000	2023	2027												x			v přípravě	ne	
39	Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	Obec Osová Bítýška	70877068	102943133	600130215	Modernizace a pořízení vybavení do odborné učebny přírodovědy	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Osová Bítýška	Modernizace stávající učebny přírodovědy spolu s pořízením nového vybavení z důvodu zkvalitnění výuky	5 000 000	3 500 000	2023	2027											x		x		v přípravě	ne	
40	Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	Obec Osová Bítýška	70877068	102943133	600130215	Kompletní modernizace a pořízení vybavení do odborné učebny chemie a fyziky	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Osová Bítýška	Kompletní modernizace stávající učebny chemie a fyziky spolu s pořízením nového vybavení z důvodu zkvalitnění výuky	5 000 000	3 500 000	2023	2027											x		x		v přípravě	ne	
41	Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	Obec Osová Bítýška	70877068	102943133	600130215	Modernizace a pořízení vybavení do odborné učebny spojné s robotikou spolu s dovybavením z důvodu zkvalitnění výuky	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Osová Bítýška	Modernizace stávající kmenové učebny spojné s robotikou spolu s dovybavením z důvodu zkvalitnění výuky	5 000 000	3 500 000	2023	2027												x				v přípravě	ne
42	Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	Obec Osová Bítýška	70877068	102943133	600130215	Vybavení prostor pro využití školních klubů a družinami	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Osová Bítýška	Modernizace prostor učebny školním klubům a družinám spolu s pořízením vybavení pro kmenovou učebnu, ve které se nachází	5 000 000	3 500 000	2023	2027												x		x		v přípravě	ne
43	Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška	Obec Osová Bítýška	70877068	102943133	600130215	Rekonstrukce dílažeb v části budovy a podlah v sedmi běžných třídách	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Osová Bítýška	Rekonstrukce dílažeb v části budovy a podlah v sedmi běžných třídách	3 000 000	2 100 000	2025	2025												x				v přípravě	ne









Souhrnný rámec pro investice do infrastruktury pro zájmové, neformální vzdělávání a celoživotní učení (2021-2027) - MAP II rozvoje vzdělávání v ORP Velké Meziříčí

Číslo řádku	Identifikace organizace (školského/vzdělávacího zařízení)			Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč <sup>1)</sup>		Předpokládaný termín		Typ projektu <sup>2)</sup>				Stav připravenosti projektu		
	Název organizace	Zřizovatel (název)	IČ organizace						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	s vazbou na podporovanou oblast				stručný popis, např. zpracování PD, zajištění výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne	
													cizí jazyky	přírodní vědy <sup>3)</sup>	polytech. vzdělávání <sup>4)</sup>	práce s digitálními tech. <sup>5)</sup>			
1	Základní umělecká škola, Velká Bíteš, Hrnčířská 117, příspěvková organizace	Město Velká Bíteš	70280185	Půdní vestavba - koncertní sál	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Velká Bíteš	Půdní vestavba - koncertní sál	20 000 000	1 400 000	2023	2024							
2	Chaloupky o.p.s. a lesní mateřská škola	ZO Českého svazu ochránců přírody Kněžice	25557475	Středisko Baliny - zázemí pro environmentální vzdělávání	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Baliny	Vybudování ubytování a stravovacího provozu pro pobytové vzdělávací programy pro žáky škola pedagogy.	80 000 000	56 000 000	2024	2026		x	x	x		zpracování studie, objekt ve vlastnictví žadatele, v souladu s územním rozhodnutím	ne
3	Chaloupky o.p.s. a lesní mateřská škola	ZO Českého svazu ochránců přírody Kněžice	25557475	Středisko Baliny - vybudování řemeslných učeben	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Baliny	Rekonstrukce hospodářské budovy na řemeslné učebny	25 000 000	17 500 000	2024	2026		y	y			zpracování studie, objekt ve vlastnictví žadatele, v souladu s územním rozhodnutím	ne
4	Chaloupky o.p.s. a lesní mateřská škola	ZO Českého svazu ochránců přírody Kněžice	25557475	Vzdělávací skleník a stany pro zahradnické vzdělávání	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Baliny	Stavba skleníku a nákup stanů pro zahradnické vzdělávání	1 200 000	840 000	2023	2025		x	x			zpracování studie, objekt ve vlastnictví žadatele, v souladu s územním rozhodnutím	ne
5	Chaloupky o.p.s. a lesní mateřská škola	ZO Českého svazu ochránců přírody Kněžice	25557475	Zázemí centra pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Baliny	Úprava zeleně a rozšíření parkovacích míst	1 500 000	1 050 000	2023	2025		x	x			zpracování studie, zajištění výkup pozemku	ne
6	Chaloupky o.p.s. a lesní mateřská škola	ZO Českého svazu ochránců přírody Kněžice	25557475	Středisko Baliny - učebny pro zahradní pedagogiku	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Baliny	Vybudování učeben a kabinetů	16 000 000	11 200 000	2023	2025		x	x	x		zpracovaný projekt pro provedení stavby, objekt ve vlastnictví žadatele	ano
6	Muzeum Velké Meziříčí	Město Velké Meziříčí	00542903	Rekonstrukce sýpky	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Velké Meziříčí	Rekonstrukce sýpky - expozice a depozitář	100 000 000	85 000 000	2024	2026		x	x	**		PD 2022	ne
7	Základní umělecká škola Velké Meziříčí, příspěvková organizace	Město Velké Meziříčí	70282145	Výstavba hudebního sálu ZUŠ Velké Meziříčí (cílem je propojit funkčnost všech oddělení) vč. zajištění bezbariérovosti	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Velké Meziříčí	Výstavba hudebního sálu ZUŠ Velké Meziříčí (cílem je propojit funkčnost všech oddělení) vč. zajištění bezbariérovosti	44 000 000	30 800 000		2023							
8	Městská knihovna Velké Meziříčí	Město Velké Meziříčí	15526046	Rozšíření prostor knihovny - vybudování sálů na besedy a programy pro žáky MŠ a ZŠ	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Velké Meziříčí	Rozšíření prostor knihovny - vybudování sálů na besedy a programy pro žáky MŠ a ZŠ	70 000 000	60 000 000	2024	2025		x	x			PD 2022	ne
9	DOVA - středisko volného času Velké Meziříčí, příspěvková organizace	Město Velké Meziříčí	69650560	Rekonstrukce objektu bývalé sýpky pro rozvoj dětí a mládeže v zájmovém a neformálním vzdělávání	Kraj Vysočina	Velké Meziříčí	Velké Meziříčí	Kompletní rekonstrukce objektu bývalé sýpky pro rozvoj dětí a mládeže v zájmovém a neformálním vzdělávání	60 000 000	42 000 000		2023		x	x	x	x		

Schváleno Řídicím výborem projektu MAP II rozvoje vzdělávání v ORP Velké Meziříčí dne: 27.06.2022

Podpis: Předseda Řídicího výboru:

Ing. Pavel Šupka







